



В Ярославской области начался судебный процесс по уголовному делу о травмировании подростка в квест-комнате

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного пп. "а,в" ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, обвиняемые в январе текущего года организовали в ранее арендованном ими и приспособленном для проведения игровых мероприятий помещении (квест-комнате) деятельность по оказанию развлекательных услуг в виде проведения игрового мероприятия со сценарием для участников в количестве 6 человек, в том числе 17-летней девушки, в ходе которого, не предупредив участников указанного мероприятия и не обеспечив надлежащую систему ограждения и защиты, использовали петарды для фейерверка на окончательном этапе игры.

При проведении игрового мероприятия несовершеннолетней потерпевшей в результате попадания петарды в область лица была причинена тяжелая травма глаза.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело было направлено в суд, и сегодня оба фигуранта предстали перед судом.

03 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1416289>